



雨過天晴 布拉瑞揚舞團新作「漂亮漂亮」雲門首演 新聞稿 (本報訊)

歷經 7 月尼伯特風災的打擊，布拉瑞揚（以下簡稱布拉）於台東的造夢基地幾近全毀，但沒有因此被擊倒，在社會大眾的支持與鼓勵下振作起來，於尚未全部復原的空間裡按原定計畫完成每一項工作，更將排練拉至東部海岸線上，完成勇敢堅毅的新作「漂亮漂亮 COLORS」，表達「不要放棄」的精神，如期將於 10 月 14 日至 16 日於雲門劇場首演。

關於新作布拉說著「這就是我們的生活啊！」，尤其是在風災後，「漂亮漂亮」就是把我們的生活放進去，排練場不能工作，就帶著舞者去山上、去海邊練習，在生活裡累積也是我們功課。舞團技術總監李建常表示「天空破了一個洞，我們就用彩虹把祂補起來」，永遠樂觀面對是舞團最大的能量。服裝設計顧問林秉豪看排後更於臉書分享「太神奇！移山倒海除了樊梨花做的到！布拉瑞揚與他的舞者們也辦到了！！」。

金曲獎 27 年以來，首次由原住民語歌曲獲得「年度最佳歌曲獎」的舒米恩情義相挺，年初帶著舞團舞者體驗部落生活。創作「不要放棄 Aka pisawad」更是激勵舞團繼續奮鬥的動力，在「漂亮漂亮」中也與舒米恩合作，打造海洋情懷的樂章。

上半年度舞團於東部基地首次舉辦公民記者會，邀請台東地區國小學童一起參與記者會與開放彩排，童貞且直白的發問令人印象深刻；此次，舞團首次將公民記者會帶到台北，鎖定大台北地區大專院校原住民社團、高中職原住民專班學生等，記者會後更安排開放彩排教育分享場次，讓進場學生體驗劇場工作的實況。